

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:225355-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Szczecin: Wozy strażackie
2022/S 084-225355**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 068-179309)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Zachodniopomorski Komendant Wojewódzki Państwowej Straży Pożarnej

Adres pocztowy: ul. Firlika 9/14

Miejscowość: Szczecin

Kod NUTS: PL42 Zachodniopomorskie

Kod pocztowy: 71-637

Państwo: Polska

E-mail: przetargi@szczecin.kwpsp.gov.pl

Tel.: +48 914808801

Faks: +48 914808804

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.gov.pl/web/kwpsp-szczecin>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa lekkich samochodów rozpoznawczo-ratowniczych

Numer referencyjny: WT 2370.18.2022

II.1.2) Główny kod CPV

34144210 Wozy strażackie

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa dziesięciu fabrycznie nowych lekkich samochodów rozpoznawczo-ratowniczych przeznaczonych dla Komend Państwowej Straży Pożarnej w woj. zachodniopomorskiego.

Samochody oznakowane jako pojazdy Państwowej Straży Pożarnej i wyposażone w urządzenia sygnalizacji świetlno-dźwiękowej pojazdu uprzywilejowanego. Szczegóły zamówienia opisano w dokumentach zamówienia - załączniku nr 1A i 1B do swz (szczegółowy opis techniczny) i załączniku nr 2 do swz (wzór umowy).

Zamówienie podzielono na 2 części.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

26/04/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 068-179309](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 02/05/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 04/05/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 02/05/2022

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 04/05/2022

Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**